S P L, T

Aménager le

Wi

[

[ A

grand coffre ===

ll’"l"l'__': T Ery X .—'-'_
[0 r S T T

[
P .L,..\..

de rangement =
Alexander

Plus d’espace de rangement dans le fourgon? Avec
le coffre de rangement étroit Alexander de BUILDIFY,
tu crées de l'ordre — avec place assise comprise!




Aménager le grand coffre de rangement »
Alexander

1 x grand coffre multifonction BUILDIFY Campinghox Alexander pour VW 2 x charniére pour porte persienne 50 x 23 mm
1200 x 425 x 406 mm (LxIxh) 1 x serrure pour meubles Push Lock Mini
18 x vis a hois a téte fraisée Heco Topix plus 3 x 25 mm
- 7 T - "1 | Article 13 x vis a bois a téte fraisée Heco Topix plus 3 x 16 mm
: ‘ supplémentaire

B
OUTILS
Pgrceuse—visseusesansfil é@zn%} V/{;

Bit
Maillet en caoutchouc QA %

Métre pliant @
PROTECTION DU BOIS

Apres le poncage des chants, il est recommandé pour une pro-
tection optimale, de peindre les surfaces et les chants 2 a 3
fois avec un vernis PU incolore pour parquet.

2X

Afin de protéger le bois, I'huile pour bois transparente
HORNBACH peut également étre utilisée.

CONSEIL: PRE-PERCER PEINTURE

[l peut étre utile de pré-percer Iégerement le bois avec un foret universel Tu as besoin de plus de couleur? Tu peux aussi, bien
trés fin a certains endroits qui ne sont pas pré-percés avant de visser. évidemment, enduire les meubles avec du vernis et
de la lasure HORNBACH dans ta couleur préférée.

EXEMPLE DE MONTAGE ET DIMENSIONS

425 mm

406 mm

1. Monter le coffre de rangement <OLLOy

YOUR
TN

Pose le panneau du bas (A) sur un support propre et plan. Tu peux L'élément latéral (B) est enfiché sur le panneau du bas (A). Les
utiliser du carton comme support pour protéger les pieces de mon- emboitements des deux pieces sont parfaitement assortis.
tage et le sol.

L;%
a

Bascule la construction sur le cdté un instant pour pouvoir visser L'élément latéral (C) est enfiché sur le panneau du bas (A) paralléle-
le panneau du bas (A) a I'élément latéral (B) a travers les trous de ment a I'élément latéral (B) et vissé par le bas dans les trous prévus
percage prévus. Utilise pour cela des vis a bois de 3 x 25 mm. a l'aide de vis a bois de 3 x 25 mm.

L’élément couvrant (D) est enfiché sur la construction par le haut. L'objet est a présent tourné de 180° afin que le panneau du bas (A)

Cet élément comporte également plusieurs trous de pergage qui soit au dessus. Assemble les éléments couvrants (E) et visse-les

permettent de le visser sur I'ossature. Utilise la aussi des vis a bois par le bas comme dans le cas des plaques latérales. Retourne a

de 3x 25 mm. nouveau le coffre de rangement et visse les éléments couvrants (E)
par le haut également avec des vis a bois de 3 x 25 mm.



2. Monter |'abattant avant et |a serrure 3}

/

/]

F C

BUILDIFY

['abattant avant (F) est relié a I'élément latéral (C) grace a des
charnieres de porte persienne de 50 x 23 mm. Les charnieres sont
vissées sur les cotés étroits de (F) et (C), les dimensions de I'axe
de la charniére définissant I'espace entre (F) et (C). Une planche
en bois de ces dimensions peut étre intercalée comme entretoise.

Pose le coffre de rangement sur le rebord d’un plan de travail et
fixe I'abattant avant (F) a I'aide de serres-joints afin que les cotés
étroits de I'abattant et de I'ouverture dans I'élément latéral (C) soit
alignés cote a cote. La planche intercalée assure le bon écart entre
les pieces. Veille a ce que le fraisage pour la serrure du meuble soit
a présent en bas. Visse les charniéres a I'aide de vis a bois a téte
fraisée de 3x 16 mm.

|'abattant avant (F) est a présent monté. Vérifie qu’il puisse étre
ouvert et fermé sans difficulté.

Sur le bord supérieur de I'abattant se trouve un fraisage pour la
serrure du meuble. Visse-la a I'aide de vis a bois a téte fraisée de
3x16 mm.

La butée (I) pour la serrure de I'abattant avant est vissée dans I'es-
pace de rangement de I'intérieur au milieu de I'ouverture. Utilise pour
ce faire des vis a bois a téte fraisée de 3 x 16 mm.

Lorsque I'abattant est fermé, le péne de la serrure se situe derriere
la butée. La serrure peut étre actionnée de I'extérieur par pression
sur un bouton.

3. Panneaux de recouvrement

Pour finir il faut placer les panneaux de recouvrement (G) et (H).

Numéros d’articles

N° D’ART.  DESIGNATION

10670783

Grand coffre multifonction Buildify Campingbox Alexander
pour VW 1200 x 425 x 406 mm (L x I x h)

8673966

Charniere pour porte persienne 50 x 23 mm

10332000

Serrure pour meubles Push Lock Mini

10434559

Vis a bois a téte fraisée Heco Topix plus 3 x 25 mm

10434524

Vis a bois a téte fraisée Heco Topix plus 3 x 16 mm

<OLLoy

YOUR
TN



OLLOy,

Consignes de securité =

Important! Merci de lire attenti-
vement ces informations.

Ces instructions ont été rédigées avec le plus grand soin mais elles ne représentent qu’'une possi-
bilité de réalisation. Il est donc important d’évaluer de fagon réaliste ses propres capacités et en
cas de doute de demander impérativement conseil aupres d’un spécialiste. HORNBACH ne saurait
étre tenu pour responsable en cas de mauvaise utilisation des matériaux ou des outils ainsi qu’en
cas de montage inapproprié ou incorrect.

1. Nos produits ne sont pas des éléments du véhicule.

2. Nous attirons explicitement I'attention sur le fait que nos
produits sont considérés comme de la marchandise, dont
la conformité de la sécurisation ne fait pas partie de notre
responsabhilité.

3. La sécurisation de nos produits par le propriétaire/conducteur
du véhicule est nécessaire et doit étre réalisée conformément
aux exigences du véhicule (par ex. utilisation de sangles).

4. Renseigne-toi sur le poids total autorisé en charge de ton
véhicule.

5. Nos produits ne doivent pas étre utilisés comme siége ou
comme lit lors des trajets.

6. La notice de montage est disponible exclusivement en ligne et

est a retrouver en PDF a télécharger, sous I'onglet «Fiches de
données».

FCH 02/2025



